
روزنامه پرتیراژ »baogiaothong« ویتنام در آستانه بازی تیم 

ملی فوتبال ایران برابر تیم یمن، گزارشی از سخنان کارلوس 

کی‌روش را منتشر کرده و بر این باور است که مرد پرتغالی 

اطلاعاتی کامل از حریفان تیم ملی ایران داشته و تحلیل 

دقیقی از فضای امارات 2019 در اختیار دارد. این گزارش با 

تیتر »معلم رونالدو اطلاعات تکان‌دهنده‌ای از حریفان دارد« 

آغاز می‌شود و در ادامه با اشاره به قدرت تیم ملی فوتبال ایران 

از قول کی‌روش آمده است: »ایران نمی‌تواند در محیطی باز 

و بدون قفل تمرین کند و همه چیز را به اشتراک بگذارد، ما 

آن‌طور که مربیان دیگر مدعی هستند، شناخته شده نیستیم 

و برای حریفان جدی خود بسیار مرموز و مبهم خواهیم بود.« 

در ادامه این گزارش آمده است: »تیم ملی فوتبال ایران یک 

مدعی جدی برای قهرمانی است و از ابتدا نیز خود را در جمع 

بزرگان جام ملت‌های آسیای 2019 معرفی کرده است. در 

رسانه‌های ایرانی هم بارها عنوان شده که حتی حضور در 

نیمه‌نهایی یک رویا نیست و بودن در فینال این رقابت‌هاست 

که اهمیت دارد و البته مردم ایران از تیم ملی فوتبال ایران چیزی 

جز قهرمانی نمی‌خواهند.« 

ایران امروز برابر یمن قرار خواهد گرفت و این اولین قدم برای 

شروع یک راه سخت است، کی‌روش اما در چند کنفرانس خبری 

خود، بارها تاکید کرده که برای او و مردانش جام ملت‌ها یعنی 

همین یک بازی و باید برابر یمن به پیروزی برسند. کی‌روش 

تاکید کرده که درباره ادامه جام پس از بازی با یمن صحبت 

خواهد کرد و این نشان از حرفه‌ای بودن مرد پرتغالی دارد. 

از دید نویسنده این گزارش برخی اظهارات کی‌روش بسیار 

تکان‌دهنده و عجیب است. به‌عنوان مثال این نویسنده 

می‌نویسد: »کی‌روش همزمان با صحبت کردن از تعهد، تعصب 

و علاقه به تیم ملی از مشکلات فوتبال ایران هم حرف می‌زند، 

طوری که گویا به‌شدت از دست فدراسیون فوتبال ایران عصبانی 

است. او مدام از برخی بی‌مهری‌ها سخن می‌گوید اما بلافاصله 

از قولی که داده و موضوع قهرمانی حرف می‌زند.« 

در بخشی دیگر از قول کی‌روش آمده است: »ما تحت‌تاثیر 

مسائل غیرحرفه‌ای قرار گرفته‌ایم. قبل از مسابقات، 

برگزارکنندگان موافقت کردند که تیم را به یک فضای جداگانه 

منتقل کنند اما اکنون ما ژاپن را در اینجا مشاهده می‌کنیم و 

مشخص نیست این فضای خاص و به دور از هیاهو چه معنایی 

داشته است؟«

کی‌روش با انتقاد از مقامات اماراتی می‌گوید: »حتی اتاق 

مخصوص استراحت و تعویض لباس ما هم اختصاصی نیست و 

گاهی بازیکنان تیم ملی عمان را می‌بینیم که در اینجا نشسته‌اند 

و رفت‌وآمد دارند. امیدوارم افراد مسئول در این رابطه فکر جدی 

داشته باشند و این مشکلات را حل کنند. این در شان قاره آسیا 

نیست که این‌گونه با فضای اختصاصی تیم‌ها رفتار شود.« 

کی‌روش ادامه می‌دهد: »بازیکنان من نباید درگیر این مسائل 

حاشیه‌ای شوند، ما باید آرامش داشته باشیم و این از میزبانی 

وعده داده شده بسیار بعید است. ما باید کارمان را انجام بدهیم 

و برای بازی بزرگ پیش روی خود آماده شویم اما این اتفاقات 

به نظر عجیب و مشکوک می‌آید.« 

در پایان این گزارش آمده است: »تیم ملی فوتبال ایران به 

احتمال زیاد به‌عنوان تیم اول از گروه خود مقتدرانه صعود 

خواهد کرد و بازی‌های مهم ایران مشخصا در مرحله حذفی 

کلید خواهند خورد، بازی‌هایی که واقعا پیش‌بینی آنها ساده 

نیست و اتفاقا بسیار سخت است، ایران می‌تواند خود را در 

جمع چهار تیم برتر آسیا مشاهده کند، چنان که هست و مدتی 

است به‌عنوان بهترین تیم قاره آسیا در رده‌بندی فیفا شناخته 

می‌شود. مردان کی‌روش برای عبور از یمن مشکل جدی ندارند 

اما همیشه بازی اول مختصات خودش را دارد و تا حدودی وزن 

احساسی آن به وزن منطقی بازی می‌چربد. کی‌روش را باید بعد 

از بازی ایران برابر یمن، تحلیل کرد وگرنه نگاه‌های او این روزها 

نگاه‌های قابل تفسیری نیست و باید منتظر عبور ایران از سد 

یمن باشیم. سدی که البته چندان مستحکم نیست و نباید به 

احتمال زیاد برای ایران دردسرساز ظاهر شود.« 

الهام صادقی را نخستین‌بار در جلسه کمیته فنی باشگاه 

دانشگاه آزاد اسلامی دیدم. سرمربی جوان تیم ووشوی 

دانشگاه آزاد اسلامی که مشخص بود ‌انگیزه‌های فراوانی 

برای رقابت‌های امسال دارد. گزارش عملکرد او و تیمش در 

آن جلسه بسیار موفق و شنیدنی بود. با او تماس گرفتیم 

تا از وضعیت امروز تیمش باخبر شویم.

کمی از تیم‌تان و صدرنشینی‌اش در لیگ صحبت 

کنید. 

در حال حاضر که در صدر جدول و بدون شکست 

وضع خوبی داریم. یک بازی از دور برگشت 

باقی‌مانده که امیدوارم در آن بازی هم با اختلاف 

امتیاز بالا برنده شویم و به‌عنوان صدرنشین به 

مرحله نیمه‌نهایی صعود کنیم. امسال تیم‌ها 

در دو گروه بازی کردند که ما صدرنشین گروه 

6 تیمی هستیم و فولاد سپاهان رقیب اصلی‌مان 

هم صدرنشین گروه پنج تیمی است. از هر گروه دو تیم بالا 

می‌روند و به صورت ضربدری با هم بازی می‌کنند. اگر اتفاق 

خاصی رخ ندهد ما فولاد را در فینال خواهیم دید.

 

شرایط مالی و بودجه امسال تیم شما چطور بود؟

امسال به بودجه ما چیزی اضافه نشد و این کارمان را سخت کرد 

چون فولاد سپاهان با دست پر آمده بود و چند ملی‌پوش هم 

جذب کرده است. با این همه ما هم از ملی‌پوش‌های رده‌های 

پایین‌تر استفاده کردیم که بدون تیم بودند و نتیجه خوبی 

هم گرفتیم. هم تیم جوان‌تر شد و هم ‌انگیزه بازیکنان ما برای 

درخشش بالاتر رفت. استعدادیابی‌هایی که انجام دادیم هم 

جواب داد و خیلی تیم خوبی شدیم. 

امسال تیم‌تان شما را شگفت‌زده کرد. درست است؟

به جرات می‌گویم که همین‌طور است. واقعا 

برای ما ارزش دارد. مثلا آرزو سلیمی که یکی از 

بازیکنان مودب و متین ماست، در زمین با پای 

شکسته بازی کرد و بازی را هم برد. یکی دیگر از 

بچه‌ها، فردای عروسی‌اش به مسابقات آمد و برنده 

شد. بچه‌های خوبی داریم که بازی کردن برایشان 

مهم است. با چنین تیمی چطور می‌توانیم قهرمان نشویم؟

سطح کیفی لیگ را چطور می‌بینید؟

لیگ قوی‌تری داریم. تعداد تیم‌های امسال بیشتر از سال 

قبل است و ملی‌پوش‌ها هم بین تیم‌های مختلف تقسیم 

شده‌اند. هم سطح کیفی مسابقات بالاتر رفته و هم رقابت‌ها 

در این مسابقات بیشتر شده است. تیم کارون خرمشهر، سه 

ملی‌پوش دارد. فولاد سپاهان پنج ملی‌پوش و ما دو ملی‌پوش. 

این موضوع مهمی است. 

تیم شما از نظر اخلاقی چگونه تیمی است؟

بسیار بچه‌های خوب و مودبی داریم. متاسفانه در لیگ امسال 

صحنه‌هایی را می‌بینیم که تلخ است و آدم ناراحت می‌شود. 

بعضی از بازیکنان جوان و خام در طول مسابقات به مربیان 

خود و حریف بی‌احترامی می‌کنند یا دستورات مربی را گوش 

نمی‌دهند. من افتخار می‌کنم که سرمربی چنین بازیکنان 

باشخصیت و مودبی هستم. 

اگر حرف خاصی است، بیان کنید؟

ابتدا از کادرفنی و بازیکنان تیم تشکر می‌کنم که با تمام وجود 

برای تیم زحمت کشیدند. امیدوارم در مرحله بعدی هم همین 

روند را ادامه دهند. از مدیران باشگاه دانشگاه آزاد اسلامی از 

بابت همه حمایت‌هایشان از تیم و از بازیکنان جوان و ارزنده 

تشکر کنم. 

دله آلی: غرور بیجا باعث شد از سیتی عقب بمانیم

دله آلی، ستاره انگلیسی تاتنهام می‌گوید او و هم‌تیمی‌هایش پیش از 

شکست در مقابل ولورهمپتون در لیگ برتر، بیش از حد مغرور شده بودند 

و این شکست درس خوبی به آنها داده است. دله آلی، مهاجم انگلیسی و 

ملی‌پوش تاتنهام می‌گوید علت شکست تلخ تاتنهامی‌ها مقابل ولورهمپتون 

در روزهای پایانی سال 2018 که باعث شد تاتنهام در کورس قهرمانی سه 

امتیاز با ارزش را از دست بدهد، این بود که او و هم‌تیمی‌هایش به خودشان 

بیش از حد مغرور شده و حریف را دست‌کم گرفته بودند. 

علت تلخ بودن شکست مقابل ولورهمپتون برای تاتنهام این بود که شاگردان 

پوچتینو پیش از آن بازی، با اقتدار مقابل اورتون و بورنموث پیروز 

شده بودند و با توجه به وضعیت نامناسب منچسترسیتی در 

ماه دسامبر، امیدوار بودند که با پیروزی مقابل ولورهمپتون 

خود را به صدر جدول نزدیک کرده و به یکی از تیم‌های حاضر 

در کورس قهرمانی تبدیل شوند. 

دله آلی در گفت‌وگو با »اسکای اسپرتز« در این‌باره گفت: 

»ما قبل از آن بازی خیلی آماده بودیم ولی به نظرم به 

خودمان مغرور شدیم. ولورهمپتون تیم فوق‌العاده‌ای 

است. ما فکر می‌کردیم حتما آن بازی را می‌بریم ولی 

تیمی که می‌خواهد یکی از دو سه تیم برتر لیگ 

باشد نباید در مورد هیچ رقیبی این‌طور فکر کند.« 

دله آلی در ادامه صحبت‌هایش اضافه کرد: »یک 

تیم بزرگ باید در تک‌تک بازی‌ها دقیق و بی‌رحم 

باشد و نمی‌تواند پایش را از روی پدال گاز بردارد. 

بعد از آن شکست با هم صحبت کردیم و هم‌قسم 

شدیم که دیگر اجازه ندهیم چنین اتفاقی برای 

تاتنهام بیفتد.« 

فوتبال اروپا گزارش »baogiaothong« ویتنام از اطلاعات و دغدغه‌های کی‌روش

تیم اول‌آسیا مدعی جدی قهرمانی است

ارنستو والورده، سرمربی بارسلونا معتقد است رئال مادرید تا 

پایان فصل با آنها برای کسب قهرمانی رقابت خواهد کرد. 

شاگردان سانتیاگو سولاری دیدار معوقه خود مقابل ویارئال را 

پنجشنبه‌شب برگزار کردند و با تساوی 2-2 متوقف شدند تا 

امتیاز اختلاف‌شان با آبی‌اناری‌ها به 7 امتیاز برسد. در حالی 

که بسیاری کار رئال در این فصل را تمام شده می‌دانند، 

والورده معتقد است که رئال تا پایان لیگ با بارسا رقابت خواهد 

کرد. او گفت: »به نظر من، رئال مادرید یکی از کاندیداهای 

قهرمانی در ادامه فصل است. من می‌دانم که فاصله بین دو تیم 

ایجاد شده ولی این فاصله زیاد نیست، فقط 7 امتیاز است. آنها یکی 

از رقبای ما هستند.«

سسک فابرگاس، هافبک چلسی تاکید کرد با توجه به شرایطش 

در این تیم، چاره‌ای جز جدایی ندارد. او که در جریان بازی یک 

ضربه پنالتی را از دست داد  و بعد از بازی به خبرنگاران گفت: 

»شرایط امروز اجازه نداد بهترین عملکرد را داشته باشم. انتظار 

نداشتم همه این اتفاقات امروز رخ بدهد اما همه شرایط را 

می‌دانستند. زمان مثل برق سپری می‌شود. احساس 

می‌کنم هفته قبل بود که دوران حرفه‌ای‌ام را آغاز کردم و 

اکنون 15 سال شده است. برای بازیکنان جوان یک توصیه دارم 

و آن اینکه از هر ثانیه زندگی خود لذت ببرید. باید هر سه روز آماده 

باشید، با انتقادها کنار بیایید. با اینکه همه می‌گویند شما بهترین 

هستید، با فراز و فرودها اما زمان واقعا زود سپری می‌شود.«

آلابا: لیورپول غیرقابل شکست نیست رئال تا پایان فصل با بارسا رقابت خواهد کرد فابرگاس و وداع گرم

الهام صادقی از صدرنشینی تیم ووشوی بانوان دانشگاه آزاد اسلامی می‌گوید

وقتی بازیکن ما با پای شکسته بازی می‌کند 
چطور قهرمان نشویم؟

اکبر فلاح، قهرمان سابق کشتی آزاد جهان گفت: »نه در باند کسی هستم و نه با قهرمانی رفاقتی خاص دارم، اما همه ما دوست 

داریم یکی از جنس خودمان؛ یعنی یک گوش شکسته سکاندار کشتی باشد.« 

اکبر فلاح در گفت‌وگو با »تسنیم« در مورد انتخابات پیش روی فدراسیون کشتی اظهار داشت: »هر کسی از این قشر بیاید 

حمایتش خواهیم کرد. البته این حمایت زمانی هم به انتقاد خواهد رسید، اگر احساس کنیم که از مسیر اصلی، مسیری که 

به نفع کشتی است، خارج شده است.« 

وی ادامه داد: »تا موقعی که کار درست پیش برود، حامی رئیسی که از جنس کشتی است، خواهیم بود. خوشبختانه این روزها 

اسم‌هایی برای ریاست فدراسیون مطرح می‌شود که همه قهرمان جهان و گوش شکسته و تحصیلکرده هستند. من نمی‌توانم از 

هیچ‌کدام آنها اسمی بیاورم چون نه با هیچ‌کدام‌شان رفاقت خاصی دارم و نه در باند کسی هستم، فقط دوست دارم هر کسی 

که برنامه بهتری برای کشتی دارد، در رأس فدراسیون قرار بگیرد.« 

سرمربی اسبق تیم ملی کشتی آزاد جوانان تصریح کرد: »از همه اهالی مجمع کشتی هم توقع داریم که به برنامه رای بدهند، 

نه اسم‌ها. البته باید صبر کرد و دید چه کسانی برای شرکت در انتخابات کاندیدا خواهند شد و بعد به بررسی آنها پرداخت. 

جامعه کشتی باید سوابق افراد را ببیند و به برنامه‌های آنها توجه کند.« 

فلاح با تاکید بر اینکه جامعه کشتی بی‌اخلاقی در انتخابات را نخواهد پذیرفت، گفت: »مردم چنین چیزی را از هیچ قهرمان 

کشتی‌ای نمی‌پذیرند و او را طرد خواهند کرد. آنها اجازه نمی‌دهند فردی که با بی‌اخلاقی می‌خواهد مسئولیت کشتی را 

بپذیرد، وارد این عرصه شود.« 

مهدی عموزاده، قهرمان پیشین کاراته جهان گفت: »جامعه کاراته باید دست‌به‌دست هم بدهند تا یک نفر که اکنون مسئولیت 

دارد و انتخابات را مهندسی می‌کرد، گزینه خود را به ریاست نرساند.« وی عنوان کرد: »امیدوارم بعد از این اتفاقات نیز دیگر شاهد 

حضور آنها در این رشته نباشیم تا شرایط برای بازگشت کسانی که خاک این رشته را خوردند، مهیا شود. دوران سوءاستفاده این 

افراد تمام شده و این افراد در حال دست‌وپا زدن الکی هستند. امیدوارم وزارت ورزش و جوانان نظارت بیشتری در انتخابات داشته 

باشد و اجازه ندهد شایعاتی که درخصوص تلاش برخی افراد برای به تعویق انداختن انتخابات به گوش می‌رسد، به واقعیت 

تبدیل شود.« دارنده نخستین مدال طلای کاراته ایران درخصوص نامشخص بودن نام دو کاندیدای ثبت‌نام‌کننده در انتخابات 

این فدراسیون عنوان کرد: »وظیفه کاشانی، به‌عنوان دبیر مجمع فدراسیون کاراته است تا به صورت شفاف درخصوص تمامی 

کسانی که در انتخابات این رشته ثبت‌نام کرده‌اند، صحبت کند. جامعه کاراته دوست دارد بداند چه اتفاقاتی در انتخابات این 

رشته در حال رخ دادن است. تا به حال چنین چیزی سابقه نداشته که اسامی کاندیداهای ثبت‌نام‌کننده در انتخاباتی اعلام 

نشود و این موضوع یک نقطه منفی در کارنامه دبیر مجمع فدراسیون کاراته است.« 

عموزاده با انتقاد به ثبت‌نام محمدصادق فرجی در انتخابات فدراسیون کاراته گفت: »فرجی با ثبت‌نام در انتخابات کار غیرقانونی 

انجام داده است. کسی که بازنشسته است طبق قانون اجازه ورود ندارد و اینکه اعلام شده است ایشان به دنبال دریافت مجوز 

ورود برای حضور در انتخاب است به کل اشتباه است. فرجی در زمان ثبت‌نام بازنشسته بود و نمی‌توانست ثبت‌نام کند. اگر 

قرار بود شاهد بازگشت فرجی و ثبت‌نام او باشیم، وزارت ورزش فرصت دو سه ماهه به او می‌داد تا این کار را انجام دهد و دیگر 

شاهد برگزاری انتخابات نبودیم. طبق قانون فرد بازنشسته حق امضا ندارد و ورود ایشان در این شرایط کاملا غیرقانونی است.« 

مهدی عموزاده: چرا اسامی همه نامزدها اعلام نشد؟ فلاح: از حضور قهرمانان کشتی استقبال می‌کنم
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به بهانه پنجاه و یکمین سالگرد خاموشی جهان پهلوان تختی

غروب یک اسطوره

مدیرکل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »مردم‌داری، اخلاق، فتوت 

و جوانمردی به‌عنوان ویژگی‌های جهان پهلوان »غلامرضا تختی« نه‌فقط از 

وی یک قهرمان ورزشی ساخت بلکه او را به‌عنوان فردی محبوب، مردمی و 

نماد جوانمردی به جهانیان معرفی کرد.« 

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، دکتر 

جوانمرد به مناسبت فرا رسیدن 17 دی سالروز درگذشت جهان پهلوان تختی 

اظهار داشت: »17 دی سالروز درگذشت شادروان تختی به‌عنوان اسطوره و 

نماد مردانگی و جوانمردی در تاریخ سترگ ورزش کشور نقش بسته است.« 

مدیرکل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی روز 17 دی را به‌عنوان »روز فتوت 

و جوانمردی در ورزش« یاد کرد و افزود: »17 دی این ظرفیت را دارد تا فرصتی 

برای شناخت بیشتر جوانان و نسل‌های آینده از مرحوم تختی و سجایای 

اخلاقی وی باشد، زیرا پهلوانی و جوانمردی حلقه مفقود شده ورزش کشور 

بوده و با یاد و نام این اسطوره اخلاق می‌توان فرهنگ مردانگی را در بین جامعه 

ورزش تقویت کرد.« وی افزود: »امام راحل به زیبایی فرمودند ورزشکاران باید 

به علی)ع( اقتدا کنند، زیرا حضرت علی)ع( الگوی یک انسان کامل است 

و مرحوم تختی به نیکی از مولایش پیروی کرد.« 

کمال جوانمرد اظهار کرد: »نه مدال طلای المپیک ملبورن و نه مدال‌های 

نقره المپیک هلسینکی و رم او را محبوب قلب‌های ایرانیان کرد و نه مدال‌های 

رنگارنگ مسابقات جهانی و آسیایی تولیدو، یوکوهاما، تهران و هلسینکی او 

را به اوج قله افتخار رساند، بلکه مردانگی و پهلوانی از وی اسطوره ساخت. 

تختی در زلزله بوئین زهرا نشان داد که بر دل‌های ایرانیان حکومت می‌کند، 

در فینال مسابقات کشتی1962 تولیدو که بین الکساندرمدوید و غلامرضا 

تختی برگزار شد مدوید نگران مصدومیتش بود غافل از آنکه تختی پیروزی 

را به هر قیمتی نمی‌خواهد، این جوانمرد در مصاف با قهرمان روسی در 

فینال حتی یک بار هم به پای مصدوم حریفش حمله نکرد و خود به مدال 

نقره بسنده کرد تا گردن‌آویز طلا را تقدیم حریف مصدومش؛ یعنی مدوید 

کند، اما تاریخ شهادت می‌دهد که تختی مدال اخلاق و مردانگی را در آن 

میدان تصاحب کرد. روحش شاد.«

سالگرد

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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داوید آلابا، مدافع 26 ساله اتریشی بایرن مونیخ، معتقد است هیچ 

تیمی در لیگ قهرمانان غیرقابل شکست نیست. داوید آلابا 

گفت: »کسب سه‌گانه با لباس بایرن مونیخ برای من 

یک رویا بود و ما امیدواریم یک بار دیگر قادر به تحقق 

بخشیدن به این هدف باشیم. من امیدوارم در سال 

جدید هم در لباس بایرن مونیخ و هم در عرصه ملی به 

موفقیت دست‌یابم.«داوید آلابا در مورد قرعه دشوار 

بایرن مونیخ در لیگ قهرمانان و رویارویی با لیورپول، 

صدرنشین آماده لیگ برتر نیز گفت: »هیچ تیمی غیرقابل 

شکست نیست و اتفاقات زیادی ممکن است در فوتبال رخ 

دهد و ما بارها چنین مسائلی را دیده‌ایم.«

یورگن کلوب: قهرمانی جام حذفی برای ما کافی نیست

یورگن کلوب، سرمربی لیورپول که هنوز پس‌لرزه‌های شکست در مقابل 

منچسترسیتی را پشت سر می‌گذارد، گفت لیورپول حتی اگر در جام 

حذفی قهرمان شود، نمی‌تواند منتقدان را ساکت کند. یورگن کلوب در 

این باره گفت: »هر وقت مردم با من درباره قهرمانی و جام صحبت می‌کنند، 

انتظارشان این است که ما هر چه جام در دنیا هست را فتح کنیم. اگر قهرمان 

جام حذفی بشویم می‌گویند شما این همه سال است که نتوانسته‌اید 

قهرمان لیگ برتر شوید. بله، واقعیت این است که ما نمی‌توانیم فکر دیگران 

را تغییر دهیم. ما باید در هر بازی تمام تلاش‌مان را بکنیم و بچه‌های ما در 

این فصل و همین‌طور فصل‌های قبلی، همیشه این 

کار را کرده‌اند. ما در آینده هم همین کار را خواهیم 

کرد و در تک‌تک بازی‌ها از جان و دل مایه خواهیم 

گذاشت تا ببینیم چه پیش خواهد 

آمد. باید بگویم که ما در جام اتحادیه 

سخت‌ترین قرعه ممکن را داریم و در 

مرحله اول با ولورهمپتون روبه‌رو خواهیم 

شد. نمی‌دانم قرعه تیم‌های دیگر از چه 

قرار است ولی فکر کنم تنها دو تیم لیگ 

برتری که در مرحله اول با هم بازی خواهند کرد 

برایتون و بورنموث باشند.« 


